



Следственное управление сообщает о проведении личного приема граждан руководством следственного управления в режиме видео-конференц-связи



В связи с распространением на территории Российской Федерации коронавирусной инфекции (COVID-19) следственное управление организует личный прием граждан по средствам видео-конференц-связи через точки доступа территориальных следственных отделов.

На прием в режиме онлайн смогут обратиться граждане г. Сорочинск и п. Саракташ.

Прием граждан г. Сорочинска проведет первый заместитель руководителя следственного управления Зудерман Вячеслав Давидович **08.04.2020 с 12.00-13.00.**

Прием граждан п. Саракташ проведет и.о. руководителя следственного управления Ибраев Дмитрий Викторович **15.04.2020 с 15.00-16.00.**

По вопросам приема обращаться по телефонам: 8 (3532) 34-36-12, 8 (3532) 34-36-35.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

07 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1454024/folder/1048783>